

号线南延线列车吃紧

往江宁地铁最快9分钟一班

明年5月，南京地铁二号线、二号线东延线、一号线南延线这三条线将同时建成运营，记者昨天了解到，安德门至江宁的一号线南延线、安德门到奥体的一号线，每班列车间隔最快也要9分钟，主城到江宁、奥体不需要换车。

主城到江宁不需要中转

一号线南延线怎么运营备受市民关心，到江宁要不要在安德门站中转？昨天，记者从地铁获悉，根据初步敲定的“Y”型方案，主城到江宁、奥体都不需要换车。

据介绍，所谓“Y”型方案，即列车从迈皋桥站发车，分别开往奥体与江宁方向。目前，主城区段列车每班到站最短间隔4分38秒左右，而到江宁、奥体每班间隔最快也要9分钟。地铁工作人员解释，按照合同规定，明年5月一号线南延线运营初期，南延线的到线车辆最多8~10列，除了备用车

外，真正能投入运营的只有6列。对于列车吃紧问题，地铁相关人士表示，南延线开通后，原本存放在小行基地的20列车将会调一部分到江宁车辆基地，两线运营的车辆共有26列，将根据客流情况分车。结合初期客流预测，南延线与一号线的配车数为16:10，接近于2:1，行车间隔为1:1，这样也就意味着到江宁、奥体两条非共线部分运营间隔时间会增至9分钟左右，即从安德门到江宁、安德门到奥体的乘客候车时间会加长。

不过，地铁表示，随着列车数量的增多，间隔时间会进一步缩短。

一号线长度将创纪录

目前一号线长度为21.72公里，一号线南延线全长24.70公里，一号线西延线全长约15公里，还有规划中的一号线北延线约5公里，加在一起一号线全长约66公里，将

超过目前国内已运营的各条地铁线路长度。

由于线路太长，有人曾建议一号线分段运营，即从奥体到东山、迈皋桥到安德门各开一条循环线，但市民从市区到奥体、到江宁都需在安德门站转车。对此，地铁专家认为，可操作性不大，因为地铁列车如果要在安德门站折返，安德门站的轨道必须重新改造，工程量非常大。

至于有没有考虑到江宁、奥体分成不同颜色的地铁运营，方便市民识别，地铁表示不会，“将来一号线和多条延长线运营依然采用同样的蓝色车身，这样车辆调度起来方便。”因此，需要提醒市民注意的是，今后主城区段开行的列车是开往江宁还是奥体方向，市民上车前一定要看清或听清列车开行方向的提示，否则到江宁的一不留神就会“滑”到奥体去了。

快报记者 毛丽萍

谁更凉快？

昨天，天气炎热，在南湖附近，一名女子“全副武装”抵御着直射的阳光，而另一名男子则赤裸着上身，到底谁更凉快一点呢？

快报记者 唐伟超 摄



台湾歌后高胜美 本月来宁美容

南京迎来首位公开身份赴内地整形美容台湾明星

(核心阅读)出道24年，发行唱片40多张，张张都有不错的销售成绩和辉煌记录。据了解，继邓丽君之后，被称为“全球华人第一歌后”的台湾山地歌手高胜美将于本月来宁，参加

南医大友谊医院联合大韩整形外科协会、亚洲整形医师协会共同举办的2009影响亚洲·首届非手术整形美容节，并成为首位以公开身份前来内地接受美容的台湾明星。



对二十世纪八九十年代的人来说，几乎没有谁没听过她的歌。可她的名字或形象却对人们遥远而又陌生！虽然她的许多歌曲已经红遍两岸四地，但是她始终躲在幕后，让人们觉得神秘莫测！她，就是唱红了《昨夜星辰》《千年等一回》《青青河边草》《缘》《美酒加咖啡》等许多歌曲的台湾“山地歌后”——高胜美！

娶妻就要高胜美？内地粉丝称其为择偶标准

很多人知道高胜美，是因为根据琼瑶小说改编的言情电视剧。上个世纪80年代风靡全国的电视剧《青青河边草》、《昨夜星辰》、《心有千千结》等，许多主题曲和插曲都是高胜美演唱或翻唱的。

日前在一次内地举办的歌唱表演中，台下男歌迷数次骚动，他们挥舞着高胜美的巨幅照片，将高胜美20年前的照片与现在的放在一起，一遍遍呼喊偶像的名字。更有男歌迷当场自述，将来找女友，就以高胜美为标准。

如今，年近40岁的高胜美看起来

像二十七、八岁的大龄女青年。她说：我将于近日到南医大友谊医院进行美容，届时希望大家跟我当面探讨。

喜欢南京，很早就听说过南医大友谊医院

此次参加2009影响亚洲·首届非手术整形美容节，率性的高胜美表示，之所以来南京参加南医大友谊医院举办的2009亚洲非手术美容节，是因为觉得非手术美容让人在不知不觉中就变漂亮，实在是很神奇。

高胜美表示：她之所以选择来南京，更主要原因还在于她很早就听说过南医大友谊医院，也了解周海媚、周岚等众多香港及好莱坞女星都前来接受美容体验，她觉得，选择这样的医院来做美容，可以足够放心。

高胜美说，其实，非手术美容在娱乐圈中早已盛行，大S在《揭发女明星美容大王2》中，揭露了女明星们吃不胖、晒不黑、永远光鲜亮丽的秘诀，那是她们拥有一样“既不需勤劳运动，也不用挨刀流血的美容法宝”，即非手术美容。

南京医科大学国际整形美容教

研中心皮肤美容学教研室主任罗东辉博士指出，非手术美容是一种不动刀、不手术，使面部年轻化、抗衰老的美容方式，由于创伤小，恢复期短，很多人会觉得很神奇。冰波拉皮、注射除皱、激光祛斑、光子美容、ST紧肤等非手术美容技术，是明星们保持不老容颜的秘密武器，也已逐渐成为医疗美容的新趋势。

揭开明星美容“幕僚”， 非手术美容当道

高胜美说，非手术美容以风暴式规模席卷全球，成为时尚达人、前线演员明星的最爱，不仅女明星爱注射美容，很多男明星也公开承认自己是非手术美容的受益者，英国“足球金童”贝克汉姆、大帅哥布萊德·皮特、乔治·克鲁尼都被传分别借不同的非手术美容方式修过脸。

大S更是出书坦言尝试了多种非手术美容方式，并发表：“没有了非手术整形，很多艺人都会活不下去的”言论，揭露演艺圈的明星们都是欧特莱·伊维兰、BOTOX以及各种高科技美容的受益者。

南京创建亚洲最大非手术整形美容中心

南京医科大学国际整形美容教研中心皮肤美容学教研室罗东辉博士介绍，好莱坞不老女神麦当娜看起来不像近50岁的女人：脖子上皮肤紧绷光滑，没有一圈圈的颈纹；下颌也没有松弛下垂的迹象和双下巴……香港某天王已愈天命之年却还依然保持青春活力，这些都是非手术美容的杰作。

近日，由南医大友谊医院联合亚洲整形医师协会、大韩整形外科协会等共同举办的2009亚洲首届非手术美容节盛大开幕，这将是国内首次举办如此高规格的大型非手术美容盛会，来自欧美日韩数十位非手术整形专家聚首金陵，并在南医大友谊医院进行2009全球非手术美容流行趋势发布，以及进行为期一个月的全球尖端非手术美容技术演示。

罗东辉博士说，经有关方面批准，南医大友谊医院正在创建亚洲规模最大的非手术整形美容中心，目前这些全球明星挚爱的顶级美容法宝全部可以在南医大友谊医院尽情体验享受。

你有过这么一种渴望吗？通过一种不动刀，甚至根本称不上手术的方法，来达到悄悄美丽变年轻的目的，非手术整形美容就是能满足你这种渴望的高新技术。非手术医学美容这一新兴的方式，通过不动刀、不手术的方式，却能达到整形手术的效果。既简单、又安全，而且不留疤痕；治疗过程无痛苦，恢复期更短。

祝贺2009亚洲首届非手术美容节开幕，南医大友谊医院独家开展夏季极速恢复整形技术，24小时极速恢复丰胸、长曲线改脸型、翘睫双眼皮、隆鼻、紧肤吸脂、不开刀除皱、不开刀瘦脸、不开刀瘦小腿、脱毛、祛斑、祛痘、祛疤、嫩肤、美白、紧肤、瘦脸、提臀等夏季热点整形项目特惠进行中！整形美容及皮肤美容收费全面下浮，满1万送1万，凭教师及学生证可再五折优惠。

欲知更多非手术美容与手术整形技术不同，请登陆www.311.cn观看韩国专家整形美容手术直播或拨打025-86677822咨询，全国免费整形美容指导热线：4008887822。地址：南京汉中路146号(南京医科大学正门旁)